



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení bakalářské práce - oponent

<b>Studijní program:</b>	B4103 / Zootechnika
<b>Studijní obor:</b>	Zootechnika
<b>Akademický rok:</b>	2017/2018
<b>Název práce:</b>	Vliv věku při 1. otelení na užitkovost a dlouhověkost dojnic
<b>Student:</b>	Barbora Harantová
<b>Katedra:</b>	Katedra zootechnických věd
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Jan Beran, Ph.D.
<b>Oponent:</b>	Ing. Jaromír Ducháček, Ph.D.
<b>Pracoviště oponenta:</b>	Katedra speciální zootechniky, ČZU v Praze

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání			X				
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce			X				
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou				X			
4	Vhodnost metodiky řešení				X			
5	Využití metod zpracování výsledků		X					
6	Interpretace výsledků, diskuse				X			
7	Formulace závěrů práce				X			
8	Odborný přínos práce a její praktické využití			X				
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem				X			
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Předložená bakalářská práce je zpracována na aktuální a velice důležité téma v chovu dojeného skotu. Celkově se autorce povedlo celkem komplexně shrnout problematiku věku při prvním otelení a důvody vyřazování krav. Kladně bych hodnotil především praktickou část s přehlednými tabulkami a grafy. Na druhou stranu v práci je několik překlepů a drobných chyb v terminologii. Z hlediska komplexnosti práce také postrádám větší vyjádření k odchovu jalovic, jakožto jednoho z nejdůležitějších faktorů ovlivňujících věk při prvním otelení. Předložená práce je zpracována především z českých zdrojů a v některých případech jsou využívány zdroje nevhodné, jako např. cittadella.cz, wikipedie apod. Z tohoto důvodu se také domnívám, že správnost citování nebude ve všech případech v textu dodržena. V práci se také vyskytují citace starší než 30 let, např. Kliment et al. 1985. V práci je použita zkratka NL a NLF, která není vysvětlena. Nicméně i přes uvedené skutečnosti ocenit dobrou práci autorky a správné vedení této bakalářské práce školitelem. Práci lze proto hodnotit velice pozitivně a udělit hodnocení „velmi dobře“.

K předložené práci bych měl několik dotazů na doplnění:

1. Mohla by prosím autorka přiblížit detoxikační úlohu mléka (viz. strana 10)?
2. Jak je hodnocena tělesná kondice u skotu a v jakém období?
3. Jaké jsou projevy NEB po otelení u dojnic? Jaká je prevence těchto projevů?
4. Jaké jsou požadavky na odchov jalovic?
5. Na jaké vlastnosti a znaky bylo ve sledovaném stádě šlechtěno?

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji k obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**Velmi dobře**

*(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)*

Datum	Podpis oponenta
7.5.2018	